

# 郑州“禁摩”，有人欢喜有人忧 电动自行车销量猛增 摩托城无比凄凉

“禁摩”后近10万人将拥向公共交通  
公交总公司称公交车速会加快

昨日，摩托车主齐铭早早起床，把心爱的摩托车擦了又擦，然后，骑到颍河路一家摩托修理部门前，10分钟后，他的爱车就被推到马路旁，挂出了“此车出售”的牌子。据了解，目前郑州全市摩托车保有量12余万辆，除此之外，没有牌照的黑车和部分县市牌照的车约有8万辆，因此，此次“禁摩”将禁住近20万辆车。昨日电动自行车市场的生意异常火爆，销量明显增加，相比之下，摩托城显得无比凄凉。

晚报记者 孙庆辉  
鲁燕/文  
王梓/图



曾经繁华一时的摩托车市场如今十分萧条

## “禁摩”知多少

全市摩托车保有量约12万辆，还有近8万辆黑车和县市牌照的车

昨天上午10时许，林先生拿着他通过审验的一些手续来到本报。林先生说，他的车是1997年4月买的，上牌登记是1997年4月25日，今年10月12日，他去郑州市车管所办理审验手续，这其中包括机动车安全检测费60元，保险费180元，车辆使用税40元，一共是280元。在保险一栏里，记者看到时间从2007年10月13日至2008年10月13日。

林先生说，他没有接到通知，假如市区“禁摩”的消息早一些发布，这个费用他就不缴了。和林先生情况一样的还有不少人，他们的摩托车是通过交警部门审验的，还没有到报废时间。

据介绍，目前郑州市区摩托车保有量约12万辆，除此之外，没有牌照的黑车和部分县市牌照的车，约有8万辆。

## “禁摩”推迟6个多月

本来今年5月1日起所有摩托车就该禁行了

昨天15时30分，记者咨询了郑州市交警支队的邢红军警官。他说，确实有一部分摩托车已经通过了年检，“这些车同样不能在禁行区域内行驶，可以在区域外行驶，当然也可以将车子卖到郊区去”。

邢红军还说，本来今年5月1日，所有摩托车包括最后一批，也就是1997年入户的摩托车，都要禁止上路行驶了，但是考虑到当时的一些情况，又延长了半年，“郑州‘禁摩’行动和各大中城市比起来，算晚的了”。

据了解，这次“禁摩”唯一的例外——公务摩托车，是指公安等部门因公务需要使用的摩托车。

## 公交客源增加

“禁摩”后公交车速将加快，运能会提高，能缓解乘车压力

有调查数据显示，摩托车在郑州居民出行方式中占据了一定地位。“禁摩”之后，如此大的通行需求如何满足？在接受调查的摩托车主中，“禁摩”后50%的车主将选择公共汽车作为替代，将有近10万人次的通行需求拥向城市公共交通，那么该如何化解城市交通的通行压力？

昨日，记者联系了郑州市公交总公司，了解到自今年以来，郑州共增加公交线路10多条，增加300多辆公交车。公交总公司表示，“禁摩”后机动车道更加通畅，公交车速会更快，运能也会提高，因此，能够较好满足市民的搭乘需求。

电话交友休闲平台  
**9601159**  
同酒同话、小灵通、免费拨打手机

## “禁摩”，郑州不算早

打开中国“禁摩”城市一览表，到2004年3月，全国禁摩、限摩的城市就已达141个。郑州市“禁摩”速度跑得并不快。

如果不禁止摩托车行驶，不但影响城市现代化的程度和形象，更与郑州的建设目标相背离。同时，从社会治安的角度来看，禁止摩托车行驶会有助于改善郑州的社会治安环境。

## 电动自行车市场异常火爆

一电动自行车店昨日比平时多卖出150辆车，摩托车市场却无比凄凉

昨日下午，郑州摩托城一位刚刚将摩托车配件店转做电动车生意的老板说，现在的店铺大部分转做助力车生意了，一小部分出售摩托车的人把过去的零售改为批发业务，只针对郊县客户。但助力车会不会禁，现在还没有定论，生意也不好做。

郑州摩托城向西一公里的电动车市场生意却非常火爆。一市场负责人透露：“‘禁摩’公告发布后，电动自行车销量明显增加，今天比前段时间平均多卖150辆。”

航海路一带过去是摩托车销售的主要地区，附近的郑州摩托城和原来的郑州摩配城以前总是很热闹。现在这里都变了。昨日，鸿发摩托维修店是航海路上唯一留下守店的摩托修理店。郑州全面“禁摩”后，摩托修理行业都将搬到环外去。以后，在郑州中心城区再也看不到这些行业了。

## 你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造  
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价138元  
免费上门 两年保修 服务热线：61619797 63985162  
服务地址：郑汴路凤凰名优建材城

# 知蜂堂 糖尿病哪能这样治？

吃药为啥不治病？

绝大多数糖尿病患者除了血糖高，还想有多种并发症，但他们的治疗原则却只是降糖。为了能让糖尿患者更清楚地了解他们在治疗过程中出现的错误，特举树作以说明。

有一位糖尿病患者，血糖时高时低，胰岛素多次控制，干脚也时常感到发麻、发潮，他认为只要血糖降下来，这些并发症自然会消失。为了保持血糖稳定，他有时甚至同时吃2种或3种降糖药，虽然血糖保持得还可以，但不到一年的时间，并发症越来越多，越来越重，视力急剧下降，干脚从开始稍微有些麻木到有针刺感，而且伴有红肿出现，一旦开始出现溃疡，常常不愈合，感染也越来越多，体重反而下降得特别快，从90公斤降到65公斤，更糟糕的是，冠心病、高血压这些常见的并发症相继出现。

这位患者特别纳闷，这几年降糖药也吃了，这些不管用呢？

对症下药，方能见效

实际上不是降糖药不管用，而是他在治疗方向上出现了错误。

视力下降需要促进微循环的药，干脚麻木需要修复神经的药，而解决乏力、口脚溃疡、三多一少这些症状更需要促进代谢的药。很明显，降糖药的作用只是降糖，根本不具备以上功能，所以病情越来越重是必然的结果。

用知蜂堂蜂胶的感觉真好

明白这个道理之后，这位患者开始服用知蜂堂蜂胶。一个月的时间，突然感觉身体出现了变化，先是腿脚舒服了，视力也提高了，干脚也不麻，不肿了，前列腺炎引起的小便疼痛也不明显了，第二个月后，口腔溃疡也好，吃东西、喝水也少了，体重反而有点见长，血红蛋白从180~150mmHg降到了110~90mmHg，胸闷、气短、心悸这些冠心病的迹象再也没有出现。

长期服用蜂胶的意义

科学的研究和实践证明，知蜂堂蜂胶对糖尿病的治疗卓有成效。

糖尿病患者至少有以下几点好处：(1)降糖中的黄酮类和苦参碱类成分具有明显的调节血糖作用；(2)蜂胶的广谱抗菌作用，促进组织再生作用，也是有效阻止各种感染的主要原因；(3)蜂胶是一种很强的天然抗氧化剂，并能显著提高SOD活性，服用蜂胶不仅可以减少自由基对细胞的伤害，还可以预防多种并发症；(4)蜂胶有加强免疫作用，在注射胰岛素或服用胰降糖药效果不好时，加服蜂胶，能大大地提高疗效，明显降低血糖；(5)蜂胶的降血脂作用，改善了血液循环，具有抗氧化、保护血管效果。这是控制糖尿病及一切并发症的重要原因；(6)蜂胶中的黄酮类、苦参碱等物质，能增强二磷酸腺苷的活性，它是人体能量的重要来源，有供应能量、恢复体力的作用；(7)蜂胶中的苦参碱类物质，多种物质具有调节人体代谢，增强免疫能力的作用，因此，是提高肌体抗病能力，防止并发症的重要基础；(8)蜂胶中含量丰富的微量元素，

在糖尿病的防治中也具有重要的作用。生物碱能同时发挥多种作用，而且没有任何副作用，一个月仅需一百多元的投入。这些都是知蜂堂蜂胶畅销多年的根本原因。

由于原料和提取技术上的差距，不同品牌蜂胶的范围也不尽相同，很多蜂胶含苯酚卫生部的批文都没有。知蜂堂蜂胶是国家卫生部批准的具有“调节血糖、免疫调节、调节血脂”三大功效的蜂胶制品，消费者可在药品说明书上看到卫生部准字的蜂胶产品。

蜂胶浓缩液对以下常见病症有特效：

1. 治疗外伤、烫伤，不留疤痕；
2. 治疗脚气，2~3天效果显著；
3. 拉肚子服用1~2次效果显著；
4. 口腔溃疡、咽喉炎用药后短期内治愈。

郑州专卖 河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂

郑州专卖 黄河路与政七街交叉口西100米路南知蜂堂

新密 五四广场南100米淮阳路刘氏知蜂堂

巩义 市医院向西200米保和堂药店、宋陵药店

上街 人民医院对面麦浪街向北20米路东知蜂堂

咨询电话：0371-66974217

除了以上的专卖店，还有许多经销商每天11:11在淘宝、京东等平台销售。